

ПРОТОКОЛ поіменного голосування XLIII сесії VII скликання від 24.03.2020 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Текст питань/проєктів										Підпис
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1	Подопрігора Володимир Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
2	Чинко Раїса Михайлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Маловічко Марія Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Козорезова Людмила Дмитрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Конар Микола Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Чечін Євген Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Петрушак Анатолій Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Семснчук Михайло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Безродня Світлана Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Василенко Анатолій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Дністрянський Віктор Степанович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Тарасова Світлана Миронівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Потяк Надія Володимирівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Литвиненко Інна Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Сфімов Сергій Григорович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Москаленко Світлана Ярославівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Муравська Тетяна Іванівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Ісаєнко Меланія Євгенівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Чечіна Альона Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Завещана Ольга Леонідівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Моравська Ірина Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Мацур Євгеній Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Безродній Олександр Костянтинівич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Волос Любов Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
25	Олійник Олена Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
26	Васильєва Тетяна Іванівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
27	Желуденко Володимир Володимирович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за

Члени лічильної комісії:
 Муравська Т.О. (голова)
 Олійник О.М. (член комісії)
 Чечіна А.М. (секретар)

ПРОТОКОЛ поіменного голосування XLIII сесії VII скликання від 24.03.2020 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Текст пункту 11-20											Підпис	
		11	12	13	14	15	16	17	18	19	20			
1	Подопрігора Володимир Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
2	Чинко Раїса Михайлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Маловічко Марія Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Козорезова Людмила Дмитрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Конар Микола Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Чечін Євген Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Петрушак Анатолій Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Семенчук Михайло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Безродня Світлана Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Василенко Анатолій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Дністрянський Віктор Степанович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Тарасова Світлана Миронівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Потяк Надія Володимирівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Литвиненко Інна Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Єфімов Сергій Григорович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Москаленко Світлана Ярославівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Муравська Тетяна Іванівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Ісаєнко Меланія Євгенівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Чечіна Альона Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Завещана Ольга Леонідівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Моравська Ірина Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Мацур Євгеній Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Безродній Олександр Костянтинович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Волос Любов Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
25	Олійник Олена Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
26	Васильєва Тетяна Іванівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
27	Желуденко Володимир Володимирович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за

Члени лічильної комісії:

Голова
Сирегар
Григор'єв

Муравська Т.І.
Тетяна І.І.
Ольга О.І.

Муравська Т.І.
Тетяна І.І.
Ольга О.І.

ПРОТОКОЛІ поіменного голосування XLIII сесії VII скликання від 24.03.2020 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	Підпис
	Про розгляд звернення гр. Кротока М.О. щодо відшкодування земельної ділянки у власність для ведення особистого сільськогосподарства в межах пасованого пункту;											
	Про розгляд заяв громадян щодо передачі у власність земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд;											
	Про розгляд заяв громадян Галичанина В.П., Радчишина А.Ю. з питань використання приєднаної ділянки та щодо отримання дозволу на розроблення проекту землеустрою;											
	Про розгляд звернення гр. Харламенка С.М. з питання отримання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відшкодування земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Широкі Балки;											
	Про розгляд звернення гр. Вернік О.І.;											
	Про розгляд заяв гр. Волзінського Ю.В. з питань розроблення землеувної документації щодо встановлення меж присадибної ділянки;											
	Про виділення в натурі земельної частки (паю) гр. Берішні Г.О. із земель колективної власності КСП «Обкомунар»;											
	Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки сільськогосподарської власності КСП «Г.Г., гр. Каміньку А.І.»;											
	Про передачу гр. Борейко О.П. у приватну власність для ведення особистого сільськогосподарства земельної ділянки, яка перебуває у її постійному користуванні для ведення особистого підсобного господарства;											
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відшкодування в оренду земельних ділянок гр. Агасєвій С.Б. (представнику власників худоби) для сінокошення та випасання худоби за межами с. Широка Балка.											
1	Подопригора Володимир Миколайович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
2	Чинко Раїса Михайлівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
3	Маловічко Марія Петрівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
4	Козорезова Людмила Дмитрівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
5	Конар Микола Олександрович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
6	Чечів Євген Васильович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
7	Петрушак Анатолій Миколайович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
8	Семенчук Михайло Миколайович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
9	Безродня Світлана Петрівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
10	Василенко Анатолій Вікторович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
11	Дністрянський Віктор Степанович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
12	Тарасова Світлана Миронівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
13	Потяк Надія Володимирівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
14	Литвиненко Інна Павлівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
15	Єфімов Сергій Григорович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
16	Москаленко Світлана Ярославівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
17	Муравська Тетяна Іванівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
18	Ісаєнко Меланія Євгенівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
19	Чечіна Альона Миколаївна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
20	Завещана Ольга Леонідівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
21	Моравська Ірина Василівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
22	Мацур Євгеній Іванович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
23	Безродній Олександр Костянтинівич	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
24	Волос Любов Валентинівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
25	Олійник Олена Миколаївна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
26	Васильєва Тетяна Іванівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
27	Желуденко Володимир Володимирович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	

Члени лічильної комісії:
 Голова: *Муравська Т.І.*
 Секретар: *Чечіна А.М.*
 Члени комісії: *Олійник О.М.*